
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ημερομηνία: 31/5/2023 

Η Nissan Formula E Team ταξιδεύει στο ζεστό κλίμα του Jakarta E-

Prix 

Σε έναν διπλό αγώνα, με συνθήκες που θα αποτελέσουν μια μοναδική πρόκληση για 

τα αυτοκίνητα Gen3  

Η Nissan Formula E Team πρόκειται να αγωνιστεί  στο Jakarta E-Prix αυτό το 

Σαββατοκύριακο, επιδιώκοντας να αξιοποιήσει τις θετικές επιδόσεις που κατέγραψε στο  

Μονακό. Η ομάδα σημείωσε το καλύτερο της αποτέλεσμα για την σεζόν στους δρόμους 

του Μόντε-Κάρλο, με τους Sacha Fenestraz και Norman Nato να βρίσκονται στην 

πρώτη τριάδα των προκριματικών, προτού ο Fenestraz διεκδικήσει την τέταρτη θέση 

στον αγώνα. 

Το πρωτάθλημα επιστρέφει τώρα στην Τζακάρτα μετά την παρθενική του επίσκεψη 

στην πόλη, στην 8η σεζόν. Φέτος η διοργάνωση γίνεται διπλή, με ομάδες και οδηγούς 

να μάχονται υπό δύσκολες συνθήκες, σε δύο αγώνες. Με θερμοκρασίες που ξεπερνούν 

τους 30οC και εξαιρετικά υψηλή υγρασία, τα νέα αυτοκίνητα Gen3 της 9ης σεζόν, θα 

αντιμετωπίσουν μια μοναδική πρόκληση στο ημερολόγιο της Formula E. 

Η πίστα μήκους 2,4 χιλιομέτρων, με έδρα τη Βόρεια Τζακάρτα και σε μικρή απόσταση 

από την παραλία Ancol, διαθέτει 18 στροφές, με τις καλύτερες ευκαιρίες για 

προσπέραση να προσφέρονται στις στροφές 1 και 16. Αυτές οι ζώνες δυνατού 

φρεναρίσματος και ο καμπυλοειδής, υψηλής ταχύτητας μεσαίος τομέας, σχηματίζουν 

μια διάταξη που δοκιμάζει συνεχώς τις αντοχές των οδηγών και των αυτοκινήτων. 

Ο Tommaso Volpe, διευθύνων σύμβουλος και διευθυντής της ομάδας Nissan Formula 

E Team. Δήλωσε : “Δουλεύουμε σκληρά από το Μονακό για να έχουμε  την καλύτερη 

δυνατή ευκαιρία να αξιοποιήσουμε την απόδοσή μας και να διατηρήσουμε τη 

δυναμική, κάτι που φέτος ήταν μια πρόκληση για την ομάδα.  Σίγουρα κάναμε μεγάλες 

βελτιώσεις ενόψει του τελευταίου γύρου, οπότε στοχεύουμε να εδραιώσουμε αυτό τον 

ρυθμό και να συνεχίσουμε την ανάπτυξή μας. Η Τζακάρτα θα είναι δύσκολη για όλους. 

Έχει πολύ ζέστη, υγρασία και είναι σωματικά επίπονη για τους οδηγούς. Αλλά θα είναι 

επίσης πολύ απαιτητική για όλες τις ομάδες, κυρίως λόγω των συνθηκών. Έχοντας 

αυτό κατά νου, εστιάζουμε στο να βρούμε το καλύτερο δυνατό set-up για να 

διατηρήσουμε το μονοθέσιο στην χαμηλότερη δυνατή θερμοκρασία και να 

φροντίσουμε τα ελαστικά. Στόχος μας για το υπόλοιπο της σεζόν είναι να πετύχουμε 

περισσότερη συνέπεια και να μπορέσουμε να αγωνιστούμε και με τα δύο μονοθέσια για 



 
 

την κατάκτηση βαθμών. Η Τζακάρτα θα είναι σίγουρα μια πρόκληση, αλλά είναι μια 

πρόκληση για την οποία είμαστε έτοιμοι." 

Οι προκριματικοί ξεκινούν στις 6:40 και τις δύο ημέρες, με τους δύο αγώνες να 

ξεκινούν στις 11:00, ώρα Ελλάδας. Μάθετε πώς μπορείτε να παρακολουθήσετε τα 

δρώμενα εδώ. 

 

https://www.fiaformulae.com/en/ways-to-watch

